

平成30年9月28日 公告

住之江区咲洲フェリー支線2号線道路改良工事

積算基準関係資料の一部が記載漏れ及び落丁していました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
積算基準関係資料 10頁 第1-5号明細書 仮設工 交通管理工 摘要	記載なし	代-58号
積算基準関係資料 頁 第58号代価表	添付なし	添付
積算基準関係資料 頁 第80号代価表	添付なし	添付

